

اِنَّ الْفَعْلَ بَدِيْدٌ يُّؤْتِيْهِمْ مِّنْ رَّبِّهَا
عَسَا اَنْ يَّبْعَثَ رَبُّكَ مَقَامًا مَّحْمُوْدًا

339

دوبہ

روزنامہ

فیچر

الفضل

جلد ۵۲۵ ۱۰ شہادت ۱۳۵۶ء اپریل ۱۹۵۶ء نمبر ۵۲۵

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی امین اللہ کی صحت کے متعلق اطلاع

دوبہ ۶ اپریل - سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایہ اشرفا نے آج صبح صحت کے متعلق کیفیت کہنے پر فرمایا۔

طبیعت خراب ہے عیش گج ہون ہے گھبراہٹ اور بے چینی ہے احباب حضور ایہ اشرفا کے صحت و سلامتی اور درازی عمر کے لئے التماس سے دعا تیر ماری رکھیں۔

حضرت سیدہ ام نامہ صاحبہ رحمہ اول حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایہ اشرفا کی طبیعت پہلے کی نسبت اچھی ہے۔ احباب جامعہ صحت کاملہ کے لئے دعا فرمائیں۔

درخواست دعا

حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایہ اشرفا کے انجمن الترقی کی خدمت میں جانا

ناظر صاحب دعوت و تبلیغ کا دیوان نے درخواست کی ہے کہ امرتسر کے ایک مندوب دست کانت کا سرپہنی سے اس امر کی خواہش کی ہے کہ جامعہ امرتسر کے اجلاس ان کے لئے دعا فرمائیں۔ وہ دو دفعہ ایک امتحان میں ناکام ہو چکے ہیں اور اس دفعہ ماہ اپریل میں پھر امتحان سے رہے ہیں۔ ان کو احباب جامعہ کی دعاؤں و دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ ان کو امتحان میں کامیاب فرمائے۔ پرائیویٹ سیکڑی

مصر اور اسرائیل کی سرحد پر شدید جنگ

چالیس افراد ہلاک اور ایک سو زخمی ہوئے

قاہرہ ۶ اپریل - مصر اور اسرائیل کی سرحد پر کل پھر شدید جنگ شروع ہو گئی۔ اتوار متحدہ کے بمباروں کا کہنا ہے کہ اس جھڑپ میں ۴۰ آدمی ہلاک اور ایک سو کے قریب زخمی ہوئے۔ قاہرہ کے سرکاری اعلان میں مرے دالوں کی تعداد چالیس اور زخمیوں کی ایک سو تیس بیان کی گئی ہے۔ ایک ہجر رسالہ ایجنسی کی اطلاع کے مطابق اس خونریز جھڑپ میں ۲۴ مصری ہلاک ہوئے ہیں۔ کل اسرائیل قریب قاعدے نے اپناک غزہ اور دوسرے دو شہروں پر گولے برسائے شروع کر دیے۔ مصری فوج نے جرمانہ کارروائی کی۔ اور اس طرح طوفان کی طرت سے کافی دیر تک ایک دوسرے کے خلاف گولہ باری ہوتی رہی۔ اور بیت المقدس میں ایک اسرائیل ترکان نے بیان دیتے ہوئے کہا کہ کیسے مصری سپاہیوں نے غزہ کے علاقے میں گولی چلائی تھی، جس کی وجہ سے دو اسرائیلی زخمی ہو گئے تھے۔ اس کے نتیجے میں دونوں طرف سے گولہ باری شروع ہو گئی۔ خونریز تصادم کا یہ واقعہ اس وقت پیش آیا۔ جب اتوار متحدہ کے سیکرٹری جنرل مسٹر ہرشلڈ حالات کا جائزہ لینے کے لئے فلسطین روانہ ہونے والے ہیں۔ کل عارضی صلح کے ٹکڑا علی بیمر جنرل برنز کی اپیل پر فائرنگ بند کی گئی۔

لنکا کے عام انتخابات میں بائیں بازو کی متحدہ محاذ پارٹی کا پابھاری برسر اقتدار پالنی کے پانچ وزیروں کو شکست ہو گئی

کولمبو ۶ اپریل - کل لنکا میں عام انتخابات شروع ہوئے۔ ابتدائی نتائج کی رو سے اٹھ تک بائیں بازو کی متحدہ محاذ پارٹی کا پابھاری ہے۔ متحدہ محاذ میں پارٹیاں شامل ہیں۔ اب تک جتنے نشستوں کا اعلان ہوا ہے۔ ان میں سے دو نشستیں برسر اقتدار پارٹی نے جیتیں ہیں۔ اردان دریں سے ایک پارٹی کے وزیر اعظم سر جان کوکونالا کا میاب ہوئے ہیں۔ پانچ وزیروں کو شکست ہو گئی ہے۔ متحدہ محاذ نے ۱۶ نشستیں حاصل کی ہیں۔

قومی اسمبلی آج مسئلہ کشمیر پر غور کرے گی

کراچی ۶ اپریل - کل سپریم قومی اسمبلی نے خان علوان اللہ خان کا تقریباً ۱۰۰ الفاظ پر فیصلہ کیا کہ آج جمعہ کے روز جمع کشمیر کے متعلق قراردادیں وزیر اعظم مسٹر جواہر لال نہرو کے بیان پر غور کیا جائے۔

جنے کل صدر جبر جنرل اسکندر مرزا اور صوبائی گورنر مسٹر مشتاق اختر کراچی سے ملاقات کی۔ مسلم لیگ اسمبلی پارٹی کے جعفر ارکان لاہور سے کراچی روانہ ہو گئے ہیں۔ ان میں میر غلام علی تھانپور، سید زاہد عبدالستار اور قاضی عیسیٰ شامل ہیں۔ مسٹر محمد ایوب کھورہ آج روانہ ہو رہے ہیں۔

ایچو کو جین دوسرے سفارتی وفد کے بارے میں بھی مشورہ تبادلے میں کا اعلان کیا گیا ہے۔

مصر نے اسرائیل کے خلاف فوجی طور پر سلامتی کونسل کے صدر کو ایک سراسر مہم ہے جس میں صورت حال کو نازک بنا رہے ہیں اس پر فوری طور کا مطالبہ کیا گیا ہے۔ سراسر معمول ہوتے ہی سلامتی کونسل کے صدر مسٹر کیٹ لاج نے کل اتوار متحدہ کے سیکرٹری جنرل مسٹر ہرشلڈ سے ملاقات کی۔ اور انہیں صورت حال سے آگاہ کیا۔

صدر اور مشر بنی پاکستان کے گورنر سے ملاقات

لاہور ۶ اپریل - مشر بنی پاکستان کے وزیر اعظم اور مشر خان صاحب کی ملاقات

ایس ایچ ایم۔ روشین ون ٹویٹری۔ ایس ڈی ایل بی

سیلنگ گولڈ کورٹ کی علالت

سولڈ عبدالقدیر صاحب شہر سیلنگ گولڈ کورٹ کے بارے میں اطلاع موصول ہوئی ہے کہ وہ دل پر بیمار ہیں۔ احباب دعا فرمائیں اللہ تعالیٰ انہیں مدد صحت عطا فرمائے۔ (دیکھیں اشیر)

لاہور پولیٹیکل ایسوسی ایشن کے جلسے

ہوا میں ۶ اپریل - مسلم لیگ کے صدر سید محمد یونس ایسوسی ایشن کے جلسے میں۔

پونامی ۵۲ افراد کی گرفتاری

نئی دہلی ۶ اپریل - جیلوں پر پانڈی کی خلاف ورزی کے الزام میں کل پانچ افراد ۵۲ افراد کو گرفتار کر لیا گیا۔ ان میں بارہ عورتیں بھی شامل ہیں۔

روس بات چیت پر رضامند ہو گیا

لندن ۶ اپریل - روسیہ نام کی عورت حال کے متعلق برطانیہ سے بات چیت کرنے پر رضامند ہو گیا ہے۔ خیال ہے بات چیت اگلے دو گھنٹوں میں شروع ہوگی۔

مسعود احمد پٹوٹہ پٹوٹہ فیضان اسلام پبلسر ایچ بی ٹی کے گارڈن فضل ایڈو سے شائع کی

ربی الاعلیٰ

از مکرم عبدالمنان صاحب فاضل

لائق حمد ہے ہمارا خدا سب جہانوں کا پالنے والا
 مالک الملک اور عزیز و حکیم آئی آفت کو ٹانے والا
 ہر قدم پر پھیلنے والوں کو ہر قدم پر سنبھالنے والا
 نعمتیں بے شمار بن مانگے آپ جھولی میں ڈالنے والا
 اپنے بندوں کو روشنی دے کر ظلمتوں سے نکالنے والا
 دے کے انساں کو احسن تقویم اپنے سانچے میں ڈھالنے والا

حمد گاتے ہیں وادی و صحرا
 نئے "سبحان ربی الاعلیٰ"

اعلان برائے قوجہ لجنات اماء اللہ

چندہ مسجد ہالینڈ اور احمدی ستورات

الحمد للہ کہ مسجد ہالینڈ یا یہ تکمیل تک پہنچ چکی ہے۔ یہ وہ دوسری مسجد ہے جو احمدی ستورات کے چندہ سے بنی ہے۔ یہ کوئی معمولی شرف نہیں۔ جو ہم احمدی بہنوں کے حصے میں آیا ہے۔ **واللہ فضل اللہ یوتیبہ من یشاء**
 سیدنا حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے دسمبر ۱۹۶۸ء میں مسجد ہالینڈ کے لئے ۶۰۰۰۔۔۔۔۔ روپیہ کی مزید رقم کی تحریک فرمائی تھی۔ لیکن مسجد کو مکمل کرنے میں اصل خرچ اس سے کہیں زیادہ ہو گیا ہے۔ ہالینڈ سے آمدہ رپورٹ کے مطابق زمین کی قیمت۔۔۔۔۔/۔۔۔۔۔ روپیہ کے علاوہ مسجد پر ایک لاکھ سترائیس ہزار روپیہ خرچ اٹھا ہے۔ گویا ہماری بہنوں نے کل ایک لاکھ پچھتر ہزار روپیہ کا بوجھ برداشت کرنا ہے۔ جن میں سے دو کات مال کی رپورٹ کے مطابق بہتر ہزار جہاد سوائس انوزٹمنٹ کمپنی نے ادا کر دیا ہے۔ بقیہ ایک لاکھ پچیس سو دو روپیہ کا خرچ فی الحال قرض کے گردا گرد کیا گیا ہے۔ اس قرض کے متعلق سیدنا حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے مندرجہ ذیل مبارک الفاظ فرمائے ہیں کہ

"وہ اس قرض کو بھی بہت کر کے جلد ادا کر دیں گی"

سو حضور کے مندرجہ بالا الفاظ کو مدنظر رکھتے ہوئے احمدی ستورات سے درخواست کی جاتی ہے کہ وہ چندہ مسجد ہالینڈ کے لئے ایسی ایجا ماعی جاری رکھیں۔ اور جہاں اور جہاں احمدی ستورات کی ادائیگی کے لئے کوشاں رہتی ہیں۔ اسکی دوسری کا بھی پورا پورا انتظام کر کے رپورٹ میں درج کر کے اطلاع دیا کریں۔ بعض سرکاری جہاد سوائس کمپنی

درخواست دعا

عزیز محمد صدیق صاحب معلم سیکولر تعلیم الاسلام کالج راولہ کا امتحان آج شروع ہو گیا ہے۔ عزیز بھائی کے امتحان میں اعلیٰ نمبروں پر کامیاب ہو کر سب کو شہ حاصل کی تھی اب بھی تعلیمی حالت اچھی ہے۔ احباب کو ہم دعا فرمائیں کہ خدا تعالیٰ اس امتحان میں بھی سب سابق اعلیٰ کامیابی عطا فرمائے۔ اسی طرح تمام احمدی طلباء کی کامیابی کے لئے بھی احباب دعا فرمائیں۔
 — محمد لطیف راولہ —

گورنمنٹ ہائرس میں پیش کی
 اس دفتر میں سدا احمدی کے
 چالیس نمبر سے شامل تھے
 (ذوالفقار ۲۲ مارچ ۱۹۷۹ء)

ایک غیر احمدی اخبار تار تار کے

جیسا اسی معاہدہ ذوالفقار کو یہ کتاب
 تحفہ دین بھیج گئی۔ تو اس نے اس پر تبصرہ
 کرتے ہوئے لکھا۔

"ہم نے ہی اس تحفہ کو بخور دیکھا
 ہے۔ ہم خلیفہ ثانی سدا احمدی
 کی اشد غت اسلام میں امت
 کی دود کیے بغیر نہیں رہ سکتے
 ۔۔۔۔۔ تحفہ دین کا بہت
 سا طعہ دیا ہے۔ جو تبلیغ اسلام
 سے بڑی ہے اور یہ ایک عظیم الشان
 کا نام ہے ۔۔۔۔۔ اس
 تحفہ میں داخل مصنف نے
 سنت رسول پر پورا پورا عمل
 کیا۔ اور دعوت اسلام کو بڑی
 آزادی اور دلیری کے ساتھ تبلیغ
 کے تحت دجاج کے وارث تک
 پہنچا دیا ہے۔
 (ذوالفقار ۲۲ مارچ ۱۹۷۹ء)

اگر یہ سچ ہے کہ کاتبوں کو
 انکو نہیں لگا کر نئے تو اسلام
 اگر خود با افسانہ جھوٹا ہے
 تو اس میں انکو کیوں لگا
 گئے؟ اور مسیحیت اگر اپنی
 موجودہ صورت میں خدا تعالیٰ
 کی پسندیدہ ہے تو اس
 میں کیوں گانے ہی گانے
 پیدا ہوتے ہیں؟
 ۔۔۔۔۔ اسے شہزادہ
 آپ سمجھ لیں کہ خدا نے
 مسیحیت کو چھوڑ دیا ہے اور
 اسلام کے ساتھ اپنی امتیں
 مخصوص کر دی ہیں۔"

کتاب پیش کرنے کی تقریب

حضرت امام جماعت احمدیہ ایدہ اللہ
 بنصرہ اللہ تعالیٰ نے صلی اللہ علیہ
 وسلم کی محبت۔ رسول اکرم صلی اللہ علیہ
 وسلم سے دلہانہ عقیدت اور تبلیغ اسلام
 سچی تڑپ کا مظہر ہے۔ مولانا ہر فروری
 ۱۹۷۹ء کو حکومت پنجاب کی معرفت دی جہاد
 طاقت برائے نیکو چلن کر رہی تھی۔ اس موقع
 تفصیل ایک شیخہ خیارہ ذوالفقار کے ذہان
 کے لکھی۔

"تحفہ شہزادہ دین احمدی
 کی لاف سے ۲۴ فروری کو پرنٹ
 ہوا تھا۔ یہ آفت و بیز کی خدمت
 میں معرفت پنجاب گورنمنٹ
 محسود احمد صاحب حقیقت نامی
 جماعت کو دیکھنے چاہیے کیا اسکو
 ہزاروں پائیس پر آفت دین
 نہ بنیت عزت اور احترام
 سے قبول فرمائیے۔ اور اس کا
 کچھ حصہ سرری نظر سے اسی
 وقت دیکھو گی۔ یہ اس کے بعد میں
 اطلاع ملی تھی کہ لاہور و جوں تک
 کے سفر میں ولی عبد صاحب بہادر
 نے اس کو بخور دیکھا اور بعض مقام
 پر پرنٹ آفت دین کا چہرہ کتاب
 کے پھول کی طرح کھل جاتا تھا اور
 صاحب مدد نے بیک مارچ کی کتاب
 کے وقت اس تحفہ کو اعلیٰ سے
 آخر تک دیکھ لیا

۔۔۔۔۔ بیان کیا گیا ہے کہ
 ۱۹۷۸ء ۱۳۴ احمدی مردوں نے ایک
 ایک آد چندہ سے نہایت غرض
 کے ساتھ بزم دعوت اسلام ایک
 مربع دو پہلی کشتی میں ہزاروں پائیس
 پرنٹ آفت دین کے حضور پر تحفہ
 بر سو تو لاہور شریف آوری

الغرض حضرت امام جماعت احمدیہ
 ایدہ اللہ تعالیٰ نے عیسائی مملکت میں
 رہتے ہوئے اس کے دلی ہمہ گیر ہونے
 جسرات اور دلیری کے ساتھ حقیقت
 کا باطل ہونا واضح کیا۔ اور اسلام
 کی حقانیت ظاہر کرتے ہوئے اسے
 قبول اسلام کی دعوت دی اور اس
 طرح شان و وقار تک دعوت
 حق پہنچی کہ سنت نبوی کو زندہ کرنے
 کی سعادت حاصل کی

ایسی سعادت پروردگار باندہ
 تانا بخش خدا کے بخشندہ

ہر صاحب استطاعت احمدی کا
 فرض ہے کہ وہ اخبار خود خرید
 کر پڑھے۔ اور اپنے زیادہ سے
 زیادہ غیر احمدی دوستوں کو
 پڑھنے کے لئے دے۔

341

فَاسْتَبِقُوا الْخَيْرَاتِ (قرآن مجید)

نیکوں میں ایک دوسرے سے بڑھنے کی کوشش کرو

بکوشیدے جو انال تابین قوت شود پیدا
بہار و رونق اندر روضہ ملت شود پیدا (سیح ہونڈ)

ترجمہ: جوں مرد با کوشش کرو کہ وہی کو قوت حاصل ہو اور ملت اسلام کے باغ میں رونق اور بہار آجائے۔
از کم میان عبدالمحق صاحب روضہ ناظریت (المال روضہ)

حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے جلسہ سالانہ کے موقع پر اپنے تمام کو جمعہ صلیبیوں میں ایذا کی کارشا دفرمایا تھا۔ اللہ تعالیٰ کا لاکھ لاکھ شکر ہے کہ اس نے بعض ایسے فضل اور کرم سے جماعت کو توفیق عطا فرمائی کہ اپنے اولوالزوم امام کی آواز پر لبیک کہتے ہوئے قدم اگے بڑھائیں۔ چنانچہ جلسہ سالانہ کے بعد چند دنوں کی وصولی نمایاں طور پر بڑھ گئی ہے۔ اور ہمارا تمام پچھلے سال سے بہت آگے ہے۔ خالصتاً اللہ علیٰ ذلک! لیکن اچھی بیٹھ کے مقابلے میں بہت کمی ہے اور ضروری ہے کہ تمام جماعتیان ان چند دنوں میں جو صدر انجمن احمدیہ کے موجودہ مالی سال میں باقی ہیں، نہ صرف سالانہ سالانہ کا بجٹ پورا کریں۔ بلکہ پچھلے سالوں میں سے بھی ایک بڑا حصہ وصول کر لیں۔

بڑی بڑی جماعتوں کی پچھلے گیارہ مہینوں کی رفتار کا نقشہ نیچے درج ہے۔ یہ رفتار صرف سالیانہ سالانہ کے بجٹ کے مقابلے میں دکھائی گئی ہے۔ مثلاً اگر کسی جماعت کا کل سال کا بجٹ دس ہزار روپیہ ہو۔ اور اس سال تک اس کی طرف سے آٹھ ہزار روپیے وصول ہوئے ہوں۔ تو اس نقشہ میں اس کی وصولی اسی نئی صدی دکھائی گئی ہے۔ اس سے قبل تقاضوں کو شامل نہیں کیا گیا۔ تاہم عین اپنی اپنی سالانہ سالانہ کی کارکردگی کا اندازہ کر سکیں۔ ویسے احباب کو یہ بات اچھی طرح ذہن نشین کر لینی چاہیے کہ سابقہ تقاضوں کی وصولی اتنی ہی لازمی اور ضروری ہے۔ جتنی سالیانہ سالانہ کے بجٹ کی وصولی۔ جن جماعتوں کے ذمہ پچھلے سالوں کے قبائے زیادہ ہیں۔ ان پر یہ نشان (۱۰) لگایا گیا ہے۔

اس نقشہ سے ظاہر ہوتا ہے کہ کوئی جماعتیں اپنا بجٹ سونی صدی پورا کر چکی ہیں۔ اور چونکہ آخری مہینہ میں وصولی عموماً زیادہ ہوتی ہے۔ اس لئے امید ہے کہ وہ جماعتیں جن کی وصولی اسی پچاسویں صدی ہے۔ وہ بھی اپنے بجٹ پورے کر لیں گی۔ جن جماعتوں کی وصولی اس سے بڑھ چکی ہے۔ انہوں نے معلوم ہوتا ہے کہ پچھلے قبائے وصول کرنے کے لئے بھی بہت جدوجہد کی ہے۔ جزا ہم اللہ احسن المراد! لیکن جماعتوں کے ذمہ کوئی تقابلی نہیں تھا۔ ان میں سے کسی ایک کی وصولی سونی صدی سے بھی اوپر جا رہی ہے۔ جس سے ظاہر ہوتا ہے کہ وہ جماعتیں ایسے محبوب امام کے ارشاد کی تعمیل کے لئے بہت کوشش کر رہی ہیں۔ اس نقشہ سے یہ بھی واضح ہوتا ہے کہ جہاں بعض جماعتیں اپنی سب سے بڑھ کر قربانی کر رہی ہیں وہاں بعض دوسری جماعتیں ایسی بھی ہیں جن کی وصولی میں بہت زیادہ ایذا کی گئی ہے۔ انہیں بھی آگے بڑھنے کی کوشش کرنی چاہیے۔ چندہ جلسہ سالانہ کی طرف خاص توجہ کی ضرورت ہے۔ کیونکہ اس چندہ کی وصولی میں عام طور پر زیادہ کمی ہے۔ اگرچہ اسی کی وصولی بھی پچھلے سال سے قدر بہتر ہے۔ جن جماعتوں کا بجٹ پانچ ہزار روپیے سالانہ سے اوپر ہے

نام جماعت	چندہ عام و حصہ آمد	چندہ طبرستان	نام جماعت	چندہ عام و حصہ آمد	چندہ طبرستان
۱) مٹان شہر	۱۰۰	۷۸	۱۱) لاہور وسط تمام مٹان	۸۶	۳۹
۲) کراچی	۹۷	۷۸	۱۲) گوجرانولہ	۷۹	۴۴
۳) باندی گوٹہ محمد علی	۶۶	۱۰۷	۱۳) سیالکوٹ شہر	۷۰	۴۳
۴) مزننگ لاہور	۱۳۶	۳۱	۱۴) لاہور چھاؤنی	۸۵	۱۶
۵) سرگودھا	۹۰	۷۵	۱۵) کوئٹہ	۷۶	۲۱
۶) گنجانہ مہنگ	۶۸	۶۱	۱۶) داد پلندی	۷۶	۱۷
۷) شیخ پورہ	۹۱	۶۵	۱۷) پشاور	۷۶	۱۶
۸) منٹگری	۸۳	۷۲	۱۸) اسلام آباد پارک (لاہور)	۷۱	۱۵
۹) سول لائن (لاہور)	۱۰۲	۵۰	۱۹) منٹل پورہ (لاہور)	۵۴	۲۲
۱۰) لائل پور	۷۴	۶۶	۲۰) ایبٹ آباد	۵۵	۱۹
۱۱) سنت نیکولس لاہور	۹۲	۴۱	۲۱) سعانی کیش (لاہور)	۳۸	۳۲
۱۲) جہلم	۹۰	۴۲	۲۲) نیلا بند (لاہور)	۳۳	۱۴
۱۳) کٹری	۷۸	۵۲			

جن جماعتوں کا بجٹ دو ہزار سے پانچ ہزار روپیہ سالانہ تک ہے

نام جماعت	چندہ عام و حصہ آمد	چندہ طبرستان	نام جماعت	چندہ عام و حصہ آمد	چندہ طبرستان
۱) اوکاڑہ	۱۰۷	۱۰۹	۲۱) نظر آباد (ایبٹ آباد)	۱۲۸	۱۰۶
۲) ماڈل ٹاؤن (لاہور)	۱۲۲	۸۲	۲۲) دیہ لاجپور	۱۲۸	۷۸
۳) مٹان چھاؤنی	۱۲۷	۶۷	۲۳) سکس	۲۰۹	۷۳
۴) بڑا نوالہ	۹۱	۱۰۲	۲۴) مانہرہ	۱۲۸	۱۴۷
۵) وزیر آباد	۱۰۰	۹۰	۲۵) بھیرا آباد (ایبٹ آباد)	۱۲۳	۱۱۷
۶) کراچی پورہ	۹۰	۸۹	۲۶) مٹان مہا (الین)	۱۱۹	۹۸
۷) گجرات	۱۳۳	۶۷	۲۷) کوئٹہ چاک سوانا (لاہور)	۱۱۴	۱۰۳
۸) محمد آباد (ایبٹ آباد)	۱۰۶	۲۸	۲۸) خوشاب	۹۵	۱۱۹
۹) کیمپ پور	۸۸	۸۶	۲۹) مٹان سٹیج	۱۲۱	۹۲
۱۰) سعانی شاہ (لاہور)	۱۵۰	۵۷	۳۰) گوٹہ نام بخش	۸۵	۱۲۷
۱۱) سیالکوٹ چھاؤنی	۸۷	۸۲	۳۱) مٹان پورہ	۱۲۶	۸۲
۱۲) نوشہرہ چھاؤنی	۱۰۹	۵۸	۳۲) گنجانہ	۱۴۴	۶۱
۱۳) محمد نگر (لاہور)	۸۹	۷۶	۳۳) مانٹک اونچے	۱۰۳	۱۰۰
۱۴) دہلی کیمپ (لاہور)	۱۱۱	۵۲	۳۴) کھاریاں	۹۵	۹۹
۱۵) مردان	۹۲	۷۱	۳۵) گنگر منڈی	۷۵	۱۱۸
۱۶) میر پور خاص	۱۰۸	۵۲	۳۶) رلیو کے	۹۹	۹۲
۱۷) احمد آباد (ایبٹ آباد)	۷۲	۸۸	۳۷) چک سکندر	۱۱۳	۷۶
۱۸) روبرٹی	۱۰۸	۶۵	۳۸) مٹان سن	۱۰۶	۸۰
۱۹) نور شاہ	۷۱	۷۲	۳۹) نورنگر	۱۰۴	۷۹
۲۰) مظفر گڑھ	۸۷	۵۷	۴۰) ڈسک	۱۲۸	۵۱
۲۱) راج گڑھ	۷۷	۱۲	۴۱) چک سٹوڈ	۶۶	۱۱۰
۲۲) بھرجی لاہور	۷۷	۷۲	۴۲) چک چووال	۸۵	۹۰
۲۳) نصرت آباد (ایبٹ آباد)	۲۷	۵۷	۴۳) مزین پور (گجرات)	۹۱	۸۲
۲۴) داد پلندی	۳۸	۸۳	۴۴) مٹان پور	۸۴	۸۹
۲۵) پٹنڈری محمدی	۲۰	۲۰			

جن جماعتوں کا بجٹ ایک ہزار سے دو ہزار روپیہ سالانہ تک ہے

۱) دتہ زید کا	۶۶	۱۰۶
۲) احمد نگر	۹۱	۷۸
۳) سانگھل	۹۵	۶۷
۴) عیش	۷۰	۹۲
۵) فرزند علی	۷۷	۸۴
۶) فائزوال	۸۶	۷۱
۷) مٹان	۸۰	۷۶
۸) سانگھل	۸۱	۷۴
۹) آئینہ	۶۹	۸۰
۱۰) ڈگری ٹیچنگ پتنگرائی	۷۷	۷۰
۱۱) حافظ آباد	۹۳	۵۳
۱۲) گوجر شاہ	۷۶	۶۸
۱۳) مٹان گوکھوال	۶۴	۸۰
۱۴) کوٹ مومن	۶۹	۷۵
۱۵) دھیر کے کلال	۶۴	۷۴
۱۶) گرامی شاہ (لاہور)	۹۷	۴۰
۱۷) گھنٹ پور	۵۶	۷۵
۱۸) شیخ پور	۸۲	۶۷
۱۹) مٹان مراد	۶۷	۶۸
۲۰) ٹوبہ ٹیک سنگھ	۵۲	۵۸
۲۱) رحیم یار شاہ	۶۲	۶۰
۲۲) مٹان گوکھوال	۶۵	۳۲
۲۳) مسن باڈے	۶۸	۲۹
۲۴) بہاول پور	۶۸	۶۳

(باقی صفحہ ۸ پر)

بیرونی ممالک اور پاکستان کے انیس سالہ مجاہد ہامی تک اپنے نام درج فہرست کرالیں

بنیادوں کو بچتہ کرنے میں جو شخص حصہ لیتا ہے وہ اپنے آپ کو اس تاریخی دور میں شامل کرتا ہے۔ آپ جو اشاعت اسلام میں حصہ لے رہے ہیں اور مزواتر انیس سال تک حصہ لیتے رہیں گے تو آپ کا نام اس تاریخی دور میں آجا بیگا جس کی بابت حضور یہ فرما چکے ہیں

قیامت تک ثواب لینے کا ذریعہ

جو لوگ اس میں حصہ لیں گے وہ اس تبلیغ دینی کے ذریعہ جو ان کے رویہ سے ہوتی ہے گی وہ اپنی موت کے ہزاروں سال بعد بھی ثواب حاصل کرتے رہیں گے۔ کیونکہ تحریک جدید کے رویہ سے ایسا فنڈ قائم کیا گیا ہے جس سے قیامت اسلام اور احمدیت کی تبلیغ ہوتی رہے۔ تاہم بیرون ممالک میں قیامت تک مسلمان ہونے والوں اور احمدیت میں شامل ہونے والوں کا ثواب اس تحریک میں شامل ہونے والوں کے ملتا رہے پس اس فنڈ میں جن لوگوں کا حصہ ہوگا یقیناً یقیناً ان سب کو قیامت تک ثواب ملے گا۔

انیس سال کے خاتمہ پر تحریک جدید کی قربانیوں کا ریکارڈ رکھنے

مکتبہ

ایک رسالہ شائع کر نیک فیصلہ

بلاشک و شبہ آپ کا دل بے اختیار بول اٹھے گا کہ میں ایسی اہم تحریک میں شامل رہے بغیر نہیں رہ سکتا خواہ مجھے اللہ تعالیٰ کی راہ میں فائدہ برداشت کرنے پڑیں۔ خواہ بیوی بچوں کا پیٹ کاٹنا پڑے مگر میں باوجود اس کے شامل رہوں گا۔ انشاء اللہ العزیز۔ تا مجھے اللہ تعالیٰ کے حضور سے تاقیامت ثواب ملا ہے۔

سَابِقُونَ الاولون کی پہلی پانچ ہزاری فوج کی قربانیوں کی قدر دانی

فرماتے ہوئے حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے فیصلہ فرمایا کہ ان کے نام ایک کتاب میں شائع کئے جائیں جس میں ہر مجاہد اسلام کا نام درج ہو اور پھر اس کے نام کے بالقابل اس کی اس کے انیس سال تک اشاعت اسلام میں دی ہوئی مدد ہر سال میں الگ الگ دکھائی جائے اور یہ کتاب لائبریریوں میں مفت سچی جائے اور جماعتوں کے اندر پھیلائی جائے۔ ہر ایک اشاعت اسلام میں حصہ لینے والے کے پاس سچی جائے تا وہ اپنی زندگی میں اپنے پاس لکھے اور اپنے بعد اپنی سولہ کے لئے بھلا یا دیگر چھوڑ جائے تا اس کے لئے وہ دعائیں کرتی رہیں۔

پس مذکورہ بیرونی ممالک کے احباب فوری توجہ فرما کر ہامی تک اپنے نام درج فہرست کروالیں بلکہ پاکستان کے احباب بھی پوری توجہ سے ۱۵ مئی تک اپنا بقایا صاف کر دیں تا ان کے نام فہرست میں رہیں۔

(وکیل المال تحریک جدید روہی)

اللہ تعالیٰ کے فضل اور رحمت کے ساتھ اور اسی کی مدد اور توفیق سے تحریک جدید کی انیس سالہ فہرست حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کے مطابق ایک کتاب میں شائع ہونے والی ہے۔ اس میں نوے فیصدی کے نام فہرست میں لکھے جا چکے ہیں اب صرف تھوڑی سی کمی فہرست کی تکمیل میں ہے۔ بفضل خدا تحریک جدید کی پانچ ہزاری فوج میں ایک معتدبہ حصہ بیرونی ممالک کے مخلصین کا بھی قربانی کرتا آیا ہے ان کے نام بھی اس فہرست میں لکھے اشد ضروری ہیں تاکہ کسی کو کتاب کی اشاعت پر اپنا نام نہ پا کر مقامی یا مرکزی کارکنان کے خلاف شکایت پیدا نہ ہو۔ اس لئے اخبار میں یہ اعلان دیکھ کر بیرونی ممالک کے ہر احمدی اور ہر امیر یا پریذیڈنٹ یا مبلغ پر ذمہ داری ہے کہ وہ یہ توجہ تمام اپنی جماعت کی انیس سالہ فہرست مکمل کرالیں۔ اگر کسی کا نام نہ لکھا گیا تو اس کی ذمہ داری چندہ دینے والے پر ہوگی یا مقامی عہدہ داروں پر۔ مرکزی دفتر پر عائد نہ ہوگی۔ کیونکہ مرکزی دفتر متواتر دعائیہ تین سال سے توجہ دلا رہا ہے اور اب یہ آخری اطلاع بھی کر رہا ہے۔ یہ وعدے خدا تعالیٰ کے ساتھ ہیں

تحریک جدید کے ہر دوست پر یہ واضح ہے کہ۔ "یکسی بندے سے معاملہ نہیں بلکہ خدا تعالیٰ کے ساتھ معاملہ ہے جو عالم الغیب ہے پس دوستوں کو یاد رہے کہ یہ وہ وعدہ ہے جو انہوں نے خدا تعالیٰ سے کیا ہے۔ خدا تعالیٰ اسے کئے گئے وعدے اگر پورے نہ کئے جائیں تو انسان کو اگلی نیکیوں کی بھی توفیق نہیں ملتی۔"

ان وعدوں کا پورا ہونا ضروری ہے

پس ظاہر ہے کہ تحریک جدید کے وعدوں کا سو فیصدی پورا ہونا ضروری ہے اگر کوئی انیس سالہ حساب کا بقایا دار ایسا ہے کہ وہ اپنے کئے ہوئے وعدوں کے مطابق نہیں دے سکتا تو اس کے لئے یہ راستہ بھی کھلا ہے کہ وہ اپنی موجودہ مالی حالت کے مطابق بقایا ملے سالوں میں دیکر نام درج فہرست کر لے اور جو آئندہ رقم جو جس کی ادائیگی کی طاقت نہیں رہی اس کی معافی لے لے تا اس کا نام فہرست میں رہے مگر اجاب کرام کو حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کا ارشاد ذیل بھی پیش کر ہے۔

تحریک جدید کا دور ایک تاریخی دور ہے۔

"اس بات کو مد نظر رکھتے ہوئے کہ اس قسم کی تحریکوں میں کوئی ایک ہی تحریک ہوا کرتی ہے اور اس بات کو مد نظر رکھتے ہوئے کہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا دور ایک یادگار زمانہ دور ہے جس کی تمام انبیا اور مرسلین نے حضرت نوح سے لے کر حضرت عیسیٰ کریم علیہ السلام تک خبر دی ہے اور اس بات کو مد نظر رکھتے ہوئے کہ ہم کو مضبوط کرنے اور اشاعت اسلام اور اشاعت احمدیت کی

سکندراعظم کا مقبرہ

۳۶۹

خون کا بدل

میں پڑا ہے علم ہوگا کہ خون کی گروپ بندی کیسے کی جاتی ہے اور گروپ بندی سے کیا کیا کیا گیا ہے؟

میں اس کا جاننا ضروری تھا اس لئے کہ جب کسی رشتہ کو انتقال خون کی ضرورت پڑتی تھی تو قطعاً گروپ بندی کا خون اس کی شریاٹوں میں داخل کرنے سے اس کے نتائج چارے پیچیدہ اور خطرناک ہوتے تھے۔

بعض انجمنوں اور پیچیدگیوں کی تفصیلات میں گئے بغیر یہ کہا جاسکتا ہے کہ خون کو چار گروپوں میں تقسیم کیا گیا ہے (۱) اسے

۱۹۰۱ء (۲) ۱۹۰۲ء (۳) اور (۴) اور

۱۔ گروپ کا خون سرخ اور بااد گروپ میں ملایا جاسکتا ہے۔ لی گروپ کا خون لی او سے

۲۔ لی گروپ کا خون کسی بھی اور قسم کے خون میں ملا جاسکتا ہے اور گروپ کے خون کی کمی ہوگا گروپ کے خون کی جاسکتی ہے۔ اس سے پتہ چلتا ہے کہ رنگ کی حالت میں جبکہ خون کی جانچ پڑتال کا وقت نہ ہو تو اور گروپ کا خون سب سے زیادہ سود مند ثابت ہوتا ہے۔

۳۔ وہاں پر سکتا ہے کہ سکندراعظم کا مقبرہ بھی ان میں شامل ہو۔

تاریخ زمانہ میں اسکندریہ پختہ شد محلے کے لئے اور تاریخ سے پتہ چلتا ہے کہ قرونِ اولیٰ میں دنیا کا یہ عظیم شہر بے دریغ حلوں کی تاب دلاؤ صحرا میں تبدیل ہو گیا تھا۔

ایک خیال یہ بھی ہے کہ بطلیموس عظیم نے تابوت تبدیل نہیں کیا تھا بلکہ ان حلوں کے دریاں حلوں اور اس میں قیمت تابوت کو کاٹنے کے ساتھ لے گئے۔

اسکندر کے علاوہ بطلیموس (دوسرے) کے پندرہ حکمران بھی یہیں کہیں مدفون ہیں۔ بطلیموس کے خاندان نے سات سو برس تک مصر پر حکمرانی کی لیکن ان میں سے کسی ایک کا مقبرہ بھی دریافت نہیں کیا جاسکا۔

۴۔ وہاں پر سکتا ہے کہ سکندراعظم کا مقبرہ بھی ان میں شامل ہو۔

تاریخ زمانہ میں اسکندریہ پختہ شد محلے کے لئے اور تاریخ سے پتہ چلتا ہے کہ قرونِ اولیٰ میں دنیا کا یہ عظیم شہر بے دریغ حلوں کی تاب دلاؤ صحرا میں تبدیل ہو گیا تھا۔

ایک خیال یہ بھی ہے کہ بطلیموس عظیم نے تابوت تبدیل نہیں کیا تھا بلکہ ان حلوں کے دریاں حلوں اور اس میں قیمت تابوت کو کاٹنے کے ساتھ لے گئے۔

اسکندر کے علاوہ بطلیموس (دوسرے) کے پندرہ حکمران بھی یہیں کہیں مدفون ہیں۔ بطلیموس کے خاندان نے سات سو برس تک مصر پر حکمرانی کی لیکن ان میں سے کسی ایک کا مقبرہ بھی دریافت نہیں کیا جاسکا۔

پاکستانی ریلوں کی آمدنی

۲۰ مارچ ۱۹۰۶ء کو دفتر ہونے والے دوسرے دن پاکستانی ریلوں کی کل آمدنی تقریباً ایک کروڑ ۳۰ لاکھ روپے ہوئی۔

۱۱ سال کی رفتار (دیکھو اپریل ۱۹۰۵ء) سے چھٹی آمدنی تقریباً ۴۸ کروڑ ۵ لاکھ روپے ہوئی۔

مذکورہ رات میں تقریباً ۳۸ کروڑ ۵ لاکھ روپے تقریباً ۳۱ کروڑ ۵ لاکھ روپے لگا گیا۔

افغانستان کی روس کا عطیہ

لاہور ۵ اپریل کو کابل ریلوں کی اطلاع کے مطابق روس نے افغانستان کو ایک سیریل کابلی سیریل کے طور پر دیا ہے جس پر روسیوں کے قیام کی ضمانت

کے مقبرے کے سامنے پانی بہتی تھیں۔ مقبرے پر سب سے تجاوش دولت صرف کی گئی اور اس کی محرابوں پر جواہرات اور قیمتی پتھر جوڑے گئے۔ نقش کا تابوت دنیا کی بیش قیمت اشیاء میں سے ایک تھا۔ اور قدیم مصری فنکاروں نے اس پر اپنے فن کا بے مثال مظاہرہ کیا۔ ان کے مدفن یا ان بطنوں سے اپنے خاندان کے افراد کو سکندراعظم کے پاس ہی دفن کرنا شروع کیا۔ ان کی تاریخ کی شہرہ آفاق حسینہ ملکہ مصر قنوطرہ بھی سکندراعظم کے مقبرے میں دفن کی گئی۔

۲۔ رتہ رفتہ سکندراعظم کا مقبرہ ایک دنیا کا عجیب کی حیثیت اختیار کر گیا۔ اور دنیا کے دور دراز گوشوں سے لوگ مصر کی مصروفیتیں برداشت کر کے اس فراعظم کے مقبرے کی زیارت کرتے۔

تاریخ کی بعض کتابوں میں لکھا ہے کہ بطلیموس عظیم نے تاریخ میں آکر سکندراعظم کی نکال دیا اور نقش کو ایک اور بلوری تابوت میں رکھ کر دفن کر دیا۔ لیکن سوال یہ ہے کہ بطلیموس عظیم نے دوبارہ اس تابوت کو سکندریہ کے کس مقام میں دفن کیا؟ اس سوال کا حتمی جواب ابھی تک نہیں مل سکا۔ کیونکہ اس کے بعد تاریخ سکندراعظم کے مقبرے کے محل وقوع سے بے خبر ہے۔ صدیوں سے محققین اس کی تلاش و جستجو میں شب و روز مصروف ہیں۔ لیکن ابھی تک انہیں جو قطوری پتہ کبھی مل سکا ہے وہ کچھ کہش ریح خورد اور تاریخ ہی دنیا کے چوک کے خراب دہرا میں ہی بتائی دیتا ہے۔

مقبرہ تلاش کرنے میں جو مشکلات پیش ہیں۔ ان میں چند یہ ہیں:-

۱۔ پورے مصر میں صدی صدیوں میں اسکندریہ کو مشہور یزیدوں کا شکار ہونا پڑا۔

۲۔ سکندر کی مٹی سے بلند ہو گئی۔ اور سکندر کا پانی شہر کے ایک بڑے حصے پر چھا گیا۔ اس میں چھان اور بہت مقبرے پائی کی ترقی ہو گئے۔

دنیا کے ایک قدیم شہر۔ اسکندریہ۔ میں ان دنوں ایک شخص درازت میں صرف ایک ہی عوارف دیکھ رہا ہے۔ یہ شخص یونانی دوں عجائب گھر کا شیجر ہے۔ اور وہ خراب اسکندراعظم کا مقبرہ ہے۔ جس کے متعلق خیال کیا جاتا ہے کہ وہ اسکندریہ میں کہیں نہ کہیں موجود ہے۔ صدیوں کی تلاش و جستجو کے باوجود اب تک ان کی تاریخ کے اس نوجوان اور عظیم فراعظم جس نے ۳۲۳ برس کی عمر میں فتوحات کا آغاز کیا اور تیرہ برس تک یورپ، ایشیا اور افریقہ میں اپنی فتوحات کے جہنم گارڈے، اس کا مقبرہ نہیں مل سکا۔

قدیم یونانی ادبی اور مصری تاریخوں میں بات پر متفق ہیں کہ سکندراعظم کا مقبرہ اسکندریہ میں تاریخ فراد اور تاریخ ہی دنیا کے چوک کے قریب ثقافت کے کھنڈر میں ہے اس وقت مسجد ہی دنیا کے چوک کے چوکے اور ثقافت کی کئی مرتبہ گھڑائی ہو چکی ہے۔ لیکن حال کچھ پتہ نہیں چل سکا کہ سکندر کی نقش سر زمین مصر کے کس گوشے میں چھپی ہوئی ہے۔

اسکندریہ پر یونانیوں میں تاریخ قدیم کے ایک پر فیروز عظیم میٹائیل طویل عرصہ تک تحقیق کے بعد اس نتیجے پر پہنچے ہیں۔ کہ بطلیموس دوم نے سکندر کی میت کو مصر کے قدیم دار الحکومت ممفیس سے اسکندریہ میں منتقل کر دیا تھا اور سکندر کے نام پر اس ذریعہ تعمیر شہر میں اس نے سکندر کی نقش کو شہر کے سب سے اہم مقام پر محل حفوظ کے بعد دفن کیا۔

تابوت کے چاروں طرف خالص سونے کی دیواریں کھڑی کی گئیں۔ اور اس پر عظیم ان کا مقبرہ تعمیر کر دیا گیا۔ اس زمانے میں پورے دنیا میں کوئی عمارت اس مقبرے کے مقابلے میں پیش نہیں کی جاسکتی تھی۔ خود مصر میں بھی اس وقت کوئی ایسا تذکارہ نہیں موجود تھیں۔ لیکن وہ سب کی سب سکندر

زندگی و احکام سبانی۔ اٹی صفحہ کار سار

منقصدگی

کلارڈ اٹنے پر مفت

عبداللہ الدین سکندر آباد دکن

نرماتی اٹھرا نے قبل از وقت جمع ہو جایا فوج جاہو قیمت کل کو ۲۵ روپے

۲۸ مئی ۱۹۰۶ء کو

دکھانہ خاں الدین جو دعوال بلنگہ پور

مجھے سیاسی جھگڑوں اور جوڑ توڑ سے کوئی دلچسپی نہیں

یہ نفاق اور گروہ بندیوں کا وقت نہیں ہے (سکندر مرزا)

لاہور ۱۶ اپریل - صدر سکندر مرزا نے یہاں اخبارات کو ایک بیان دیتے ہوئے کہا ہے کہ صدر پاکستان کی حیثیت سے نہ تو کسی پارٹی سے تعلق ہے اور نہ میں سیاسی جھگڑوں اور جوڑ توڑ سے دلچسپی رکھتا ہوں۔ آپ نے کہا کہ میں پاکستان کی سالمیت کے حصول کے لئے سب کچھ قربان کروں گا۔ اور صورت حال کے تقاضے کے مطابق قدم اٹھاؤں گا۔

صدر سکندر مرزا کل صبح بڑی دلچسپی سے ایک لالہ سے ملا رہے تھے۔ آپ کی اہلیہ بھی آپ کے ہمراہ ہیں۔ صدر کا دورہ لاہور بھی ہے۔ برائی آڈے پر آپ کا استقبال کرنے والوں میں گورنر مغربی پاکستان مہاراجہ مشتاق احمد گمانی وزیر اعلیٰ ڈاکٹر خٹاب صاحب، صوبائی کابینے کے وزراء اور نقیضہ بیگم جنرل محمد عظیم خان شامل تھے۔

لاہور میں آمد کے ذریعہ گورنر صاحب کی جہاں ٹھہری رہ رہیں سید عابد حسین اور سردار عبدالغفور خان دوستی نے آپ سے ملاقات کی۔ خیال ہے کہ دوسرے وزراء بھی ملاقات کریں گے۔

صدر سکندر مرزا نے اخبارات کو بیان دیتے ہوئے کہا لاہور پہنچ کر مجھے معلوم ہوا کہ میرے صدر لاہور پہنچ آئے ہیں۔ برٹری قیاس کو دیکھ کر ہر وہی میں اور لوگ پوچھ رہے ہیں کہ میں مسلم لیگ اسمبلی پارٹی کے فیصلے کے پیش نظر کیا قدم اٹھاؤں گا۔ میں اس بات کی وضاحت کر دینا چاہتا ہوں کہ صدر پاکستان کی حیثیت سے نہ تو کسی پارٹی سے تعلق ہے اور میں سیاسی جھگڑوں اور جوڑ توڑ سے دلچسپی رکھتا ہوں۔ مجھے فقط ان باتوں سے دلچسپی ہے۔

مسئلہ کشمیر پر ذلکے اعظم کی ملاقات کا امکان ختم ہو گیا ہے

پاکستانی ہائی کمشنر راجہ حفصہ علی خاں کا بیان لاہور ۱۶ اپریل - پاکستانی ہائی کمشنر متعین الدین راجہ حفصہ علی خاں نے کہا ہے کہ کشمیر کے متعلق سرگرمیوں کے حوالہ سے ہندوستان کے بڑے بڑے اعظم کی ملاقات کا امکان ختم کر دیا ہے۔ راجہ حفصہ علی خاں نے ہندوستان کے ہائی کمشنر کے ہجرت کے حوالہ سے کہا ہے کہ ہندوستان میں ہندوستان ہی ایک فریق ہے اس لئے انہیں کوئی ریاست قدم نہیں اٹھانا چاہئے جس سے تھپکے کا راز میں روکا جائے پیدا ہو۔ آپ نے کہا کہ سرگرمیوں کے حوالہ سے اس مسئلہ پر بات چیت کا دورہ بند کر دیا ہے اور یہ ایک دشمنی کا نام ہے۔

اعلان نکاح

مکرم میر محمد اللہ صاحب برج اسپرہا این ڈیپو آف کراچی کے بیٹے عزیز میر عزیز صاحب آف نوشہرہ کے نکاح کا اعلان سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اثنی عشری علیہ السلام اور والدہ شہ قتلہ نے منسوخ کر دیا ہے۔ ۲۹ دسمبر ۱۹۵۵ء کو روہ میں عزیزہ زینب بیگم بنت مکرم میر ان اللہ صاحب آف کراچی کے ساتھ نکاح کیا گیا تھا۔ ۱۲ مارچ ۱۹۵۵ء کو کراچی میں عمل میں آئی۔ احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ یہ شادی فریقین کے مابین کرے آمین۔

میر محمد اللہ صاحب مکرم نے اس تقریب کی خوشی میں پانچ روپے بطور امانت الفضل کو ارسال فرمائے ہیں۔ ان کی طرف سے کسی مستحق کے نام خطبہ نمبر جاری کر دیا جائیگا۔

دوسرے احباب بھی اپنی خوشی کی تقاریب کے لئے رقمیں ارسال فرمائیں تاکہ ان کی خوشیوں کو یاد رکھا جائے۔

(میجر یون نامہ الفضل)

فاسقینہ الخیرات

ستر بغیر صفحہ ۵

نام جامعہ چند عام چند چھوٹے چھوٹے

۴۲	۴۸	۴۹	۵۰	۵۱	۵۲	۵۳	۵۴	۵۵	۵۶	۵۷	۵۸	۵۹	۶۰	۶۱	۶۲
۴۲	۴۸	۴۹	۵۰	۵۱	۵۲	۵۳	۵۴	۵۵	۵۶	۵۷	۵۸	۵۹	۶۰	۶۱	۶۲

بھارتی فوجوں کے اجتماع کی تصدیق

کراچی ۱۶ اپریل - وزیر خارجہ سید محمد یحییٰ چودھری نے کہا کہ بھارتی فوجوں کے اجتماع کی تصدیق کی گئی ہے۔

معاونین الفضل

۱- مکرم لطیف احمد صاحب محمد فیض آباد منٹگری نے مبلغ پانچ روپے کسی مستحق کے نام اخبار الفضل کا خطبہ نمبر ایک سال کے لئے جاری کرنے کی عرض سے بندوبست مٹی آرڈر بھجوائے ہیں۔ جزاکم اللہ فاضل اجزاء صاحب موصوف ان دنوں ایک مقدمہ میں مبتلا ہیں۔ اور احباب کرام سے دعا کی درخواست کرتے ہیں۔

جلد احباب ان کی کامیابی کے لئے دعا فرمادیں۔

۲- مکرم ناصر محمد الخلیف صاحب ایم۔ اے۔ بی۔ ٹی مشین محمد جہلم نے ایک غیر از جماعت دوست کے نام سام بھرنے کے لئے خطبہ نمبر جاری کرنے کی عرض سے مبلغ ۱۰/- روپے الفضل کی اعانت کے لئے اس سال فرمائے ہیں۔ ان کے مرسلہ پتہ پر خطبہ نمبر جاری کیا جا رہا ہے۔

دوسرے دوستوں سے بھی درخواست ہے کہ وہ مستحق احباب کے نام اخبار الفضل کا کم از کم خطبہ نمبر ضرور جاری کر دیں۔ دوستوں کا یہ قدم جہاں اخبار کا توسیع و ترقی کا موجب ہو گا وہاں احمدیت یعنی حقیقی اسلام کے باوجود میں لوگوں میں پھیلی ہوئی غلط فہمیاں کو بھی دور کرنے کا بہت بڑا موجب ہو گا۔

ایشیہ الفضل